

# В НАШЕМ ПОСЕЛЕНИИ



*Не смейте забывать учителей.*

*Пусть будет жизнь достойна их усилий.*

*Учителями славится Россия.*

*Ученики приносят славу ей.*

*Не смейте забывать учителей!*

*Андрей Дементьев*



## Дорогие педагоги!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Вы посвятили свою жизнь важному и благородному делу – педагогическому труду. Во все времена именно учитель являет собой образец высокой нравственности, интеллигентности и мудрости.

Профессия учителя уникальна, в каждом педагоге сочетается совершенно разнообразные человеческие качества: талант и образованность, душевность и эрудированность, обаяние и умения убеждать, воспитанность и гибкость.

Всё это делает Вашу профессию поистине личностной и творческой, а преподавание и воспитание – образом жизни и благородным призванием.

Мы искренне ценим Вашу заботу о детях, Ваш не лёгкий каждодневный труд и желание привить подрастающему поколению любовь к знаниям! Частичка Вашей души и сердца, которую Вы ежедневно отдаёте детям, со временем даст свои результаты, и вырастет новое поколение молодых россиян, которыми мы все обязательно будем гордиться!

Ваша активная гражданская позиция, чуткое, внимательное отношение к своим воспитанникам бесценны. Низкий поклон Вам за добросовестный труд, оптимизм и искреннюю любовь к детям.

В этот прекрасный, добрый и значимый в жизни каждого из нас праздник, от всей души желаем Вам крепкого здоровья и семейного благополучия, неиссякаемого вдохновения и колоссального терпения и многочисленных успехов в Вашей не легкой работе, финансовой стабильности и уверенности в завтрашнем дне!

С праздником Вас!

Глава поселения Десеновское Г.С. Журбенко  
Глава администрации поселения Десеновское Г.И. Князев

# С Днем учителя!

## НЕРАВНОДУШНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Учитель – это самоотверженность и желание отдавать свое тепло, свою энергию детям. Современный педагог должен быть не только мастером своего дела, но и всесторонне развитым человеком, гражданином.

В ГБОУ г. Москвы «Школа с углубленным изучением отдельных предметов № 1392 им. Д.В. Рябкина» работает замечательный педагог, Харлова Оксана Викторовна, учитель русского языка и литературы. На вопрос, почему выбор пал на столь непростую профессию, Оксана Викторовна ответила, что примером послужила ее мама, Зоя Семеновна, которая также работала учителем русского языка и литературы. Оксана Викторовна убеждена, что ее активная общественная позиция, компанейский характер, способность сопереживать – все эти качества тоже родом из семьи. С детства она наблюдала за работой отца, Виктора Васильевича, директора местного Дворца Культуры, участвовала во многих культурно-массовых мероприятиях.

С 2014 года Оксана Викторовна является общественным советником главы администрации поселения Десеновское. Людям всегда проще и удобнее обратиться с какой-либо просьбой или предложением к знакомому, к тому, с кем

ты живешь в одном доме, дворе.

Общественный советник всегда располагает актуальной информацией, так как напрямую взаимодействует с органами местного самоуправления, является связующим звеном между жителями и главой администрации поселения. Эта работа основана на неравнодушии, желании человека участвовать в жизни своего края, делать ее немного лучше.

– Конечно, приходится тратить свое личное время. Однако приятно осознавать, что я могу быть полезной окружающим и родному дому. Для меня, общественный советник – это состояние души, – отметила Оксана Викторовна. – Постоянно общаясь с людьми, ты не можешь оставаться безучастной.

Оксана Викторовна принимает участие в работе открытых обсуждений по вопросам ЖКХ, Совместно с администрацией участвовала в акции «Бессмертный полк» и «Вахта Памяти», в семинарах, социологических опросах, форумах и «круглых столах» с участием общественных представителей.



Вопрос, который на сегодняшний день волнует людей больше всего – капитальный ремонт. Как платить, кому и какие льготы полагаются и т.д. Зачастую жители не знают куда обратиться. Оксана Викторовна, по результатам своей общественной деятельности, дважды была отмечена благодарностью префекта ТиНАО Д.В. Набокина за активную жизненную позицию, поддержку и содействие развитию новых форм работы с населением и администрацией.

## Дорогие педагоги ГБОУ школы №1392 им. Д.В.Рябкина!

От всего сердца спешим поздравить наших любимых учителей ГБОУ № 1392 им. Д.В. Рябкина с Днем Учителя! Быть учителем в наше время – это особая стезя, где есть возможность либо попасть в колею устаревшей системы, либо маневрировать, выдержав прямой курс в новую жизнь, что вы с потрясающим успехом и делаете! Учитель – один из главных людей в жизни каждого человека. Именно учитель консолидирует в себе знания, чтобы потом передать бесценный опыт человечества каждому ребенку, играя важную роль в формировании и становлении каждой личности, а значит, и всей страны.

Каждый год в этот день вам, учителя, адресуют самые теплые, искренние слова и заслуженные поздравления. Но нам, родителям, хочется сегодня особо отметить тот факт, что каким бы профессионалом в своем деле ни был педагог, личное отношение играет главную роль. Мы хотим поблагодарить вас за доброту и отзывчивость, внимание и заинтересованность, чуткость и заботу. Наши дети каждое утро спешат в школу не потому, что искренне любят какой-то предмет, они спешат к вам, наши дорогие учителя, за знаниями, советами, умениями, потому как знают, что вам даже в голову не придет отказать им в этом. С праздником вас! Мы вас ценим, любим, уважаем!

С благодарностью, Управляющий совет школы №1392 им. Д.В.Рябкина.

# ШКОЛА ВСЕМ ПОДАРИЛА ПРАЗДНИК

Во 2-м корпусе ГБОУ Школа №1392, расположенном в Новых Ватутинках, 19 октября состоялся фестиваль «Наши общие возможности-наши общие результаты». С раннего утра работали познавательные-игровые площадки, где гости могли принять участие в научно-популярных экспериментах, спортивных соревнованиях и других конкурсах. Школа превратилась в огромную творческую лабораторию.

Начался фестиваль с торжественной закладки «нулевой точки» в центре школьной оранжереи – «зеленого ковчега» от которого с помощью компаса ребята будут учиться ориентированию по сторонам света. Ученики высадили семечки уникального сорта квадратного арбуза. Надо отметить, что все условия для всхода урожая имеются – нужная температура в оранжерее поддерживается круглый год.

Для юных любителей науки была открыта познавательная площадка «Экспериментариум», где ребята участвовали в химических опытах: таких, как получение угля из сахара, кислорода, водорода, и эксперимент с окрашиванием розы и других. Всё и всем было интересно, работа кипела – именно так и должна прививаться любовь к науке.

Площадка «Топиариум» стала творческим сердцем фестиваля. Название было выбрано не случайно и берет свои корни из древнего Египта. Когда-то для фараонов

возделывали прекрасные сады, выстригали из деревьев и кустарников причудливые фигуры. В наше время топиариум превратился в вид прикладного искусства. Это может быть денежное дерево, дерево счастья, радости и семейного благополучия. Ребята делали кофейное дерево, которое приносит в дом умиротворение и приятный аромат.

На школьном стадионе была открыта спортивная площадка. Именно здесь стартовали флэш-моб, подготовленный учениками, веселые старты «Папа, мама, я – дружная семья», товарищеские матчи по мини футболу, волейболу, баскетболу. А также легкоатлетическая эстафета.

Фестиваль посетили более 1000 человек – дети и родители, бабушки и дедушки, жители микрорайона. Каждый участники праздника открыл для себя что-то новое и познавательное, было весело и по-настоящему интересно и здорово!



## ДОРОГОЙ ЗНАНИЙ И ДОБРА, ДЛИННОЙ В 20 ЛЕТ

Здание школы в деревне Яковлево, ныне – 3 корпус ГБОУ Школа №1392 – отмечает в этом году свой 20-летний юбилей. Именно такое количество лет назад в совхозе-миллионере Племзавода «Коммунарка», что называется, остро назрели два вопроса: строительство детского сада школы. Сколько ж можно детским работникам совхоза ютиться на 1-м этаже многоквартирного жилого дома, а ближайшая школа – за 7 километров! Решение единогласно – будем строить свою школу и сад! Здания решили расположить на землях бывшей усадьбы, принадлежащей в начале века помещику Яковлеву. Строили несколько лет.

Директором еще до открытия назначили Акристиний Наталью Михайловну, которая фактически руководила строительством, а затем проработала в школе до 2011 года.

1 сентября 1995 года прозвенел первый звонок в новой школе, ставшей пилотной площадкой Педагогической Академии последипломного образования Московской области. Педагоги выбрали экспериментальную программу «Здоровье школьников», основанную на системном подходе к обучению, развитию, сохранению и укреплению физического и психического здоровья ребят в условиях малочисленной сельской школы. Школа получилась небольшая, на 150 мест, но вышла очень уютной, с камерной, почти домашней атмосферой.

Авторитет школы – ее учителя. Так, с первых дней работает в яковлевской школе замечательный педагог – Новикова Инесса

Станиславовна, учитель информатики. Она длительное время была заместителем директора по воспитательной работе. Педагоги школы в постоянном творческом, профессиональном поиске, и неудивительно, что их ученики ежегодно становятся победителями олимпиад по географии, математике и музыке. Не отставали и преподаватели: то грант Ленинского района получают, то станут призерами в конкурсе «Лучший классный руководитель».

В декабре 1995 года состоялся долгожданный переезд



1 сентября 1995 года – день открытия школы.

в новое здание детского сада. Под руководством старшего воспитателя Русановой Валентины Павловны дошкольники наконец разместились в просторных группах. А в актовом зале впервые зазвучали детские голоса и задорный смех. На протяжении 20 лет в этом детском саду трудятся замечательные специалисты: Муратова Ирина Игоревна, Киселевич Татьяна Михайловна, Коломыцева Лариса Викторовна, Овчинникова Лариса Владимировна.

За эти годы некоторых педагогов проводили на заслуженный отдых. Среди них замечательные педагоги: Ко-

манова Раиса Александровна, учитель математики, отличник народного образования. Около 10-ти лет проработала заместителем директора школы, Ионова Евгения Ивановна, учитель русского языка и литературы.

С 1 июля 2012 года поселение Десеновское вошло в Троицкий и Новомосковский административный округ г. Москвы, а в 2014 году произошла реорганизация по линии образования. Все дошкольные и учебные учреждения стали одним целым – школой №1392 им. Д.В. Рябинкина. Директором школы назначен Бахарев Денис Викторович, заместителем директора Мишачева Светлана Ивановна (корпуса № 3 в д.Яковлево).

Пришедшие на смену старшему поколению преподаватели – Пшеничная И.Н. (учитель математики), Кузнецова Т.Н. (учитель биологии), Петрунина Л.С. (социальный педагог), Евдокименко И.В. (учитель истории и руководитель краеведческого музея), Бочарова И.А. (учитель ОБЖ и технологии), Старостенко Е.О. (учитель английского языка) – подхватили эстафету и с гордостью несут ее, приумножая высокие результаты, занимая первые места в международных турнирах по «Реальной математике», окружных конкурсах «Таланты и поклонники», становясь лауреатами VIII фестиваля «Дети читают русскую классику» и т.д.

Пожелаем юбилярам дальнейших побед и достижений!

Продолжатели славных традиций



Педагогический коллектив, в центре директор школы и д/с Акристиний Наталья Михайловна

## НЕОБЫЧНЫЙ УРОК

День знаний это не только начало нового учебного года, но и радостный осенний праздник, который всегда украшен цветами и улыбками детей. В этом году впервые пороги столичных школ переступили почти 100 тысяч мальчиков и девочек – рекордное число для последних десятилетий.



В нашем поселении 1-го сентября вновь распахнули свои двери три учебных корпуса ГБОУ школы №1392 им. Дмитрия Рябинкина. После торжественной линейки и первого звонка сотни ребят вернулись в свои родные классы, к любимым учителям и одноклассникам. Каждый учебный корпус посетили руководители администрации. Много напутственных слов и поздравлений звучало в адрес школьников, а после линейки старшекласников ждал сюрприз. В класс пришли глава поселения Десеновское Журбенко Г.С., глава администрации Князев Г.И. и депутат Терешин В.В.

Георгий Иванович Князев обратился к ребятам с предложением провести урок «Я живу в ТиНАО»:

«Что представляет собой наши округа? Когда были созданы? Что уже сделано и что предстоит сделать нам всем вместе для того, чтобы наша жизнь стала комфортнее, лучше, интереснее? Давайте обсудим эти вопросы».

Глава администрации рассказал о том, что количество жителей поселения увеличилось более чем на 4 тысячи человек, о том, как ведется ремонт в жилых домах, благоустраиваются улицы, асфальтируются дороги, открыт новый парк. Рассказал и о Молодежной палате, которая успешно работает в поселении, ее и дальнейших планах, перспективах.

Георгий Сергеевич Журбенко и Владимир Васильевич Терешин рассказали о традициях нашего края, о людях, которые здесь живут и, конечно, о наших любимых ветеранах. Кроме того гости поделились с ребятами личными историями выбора профессии, жизненного пути. Это не могло не привлечь внимание ребячьей аудитории, ведь скоро и им предстоит проститься с юностью, вступить во взрослую жизнь, сделать выбор...

Встреча получилась по-настоящему теплой, и на прощание гости ещё раз от всей души поздравили учителей и учеников с праздником.

